



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 57/2024/PROEN/UFOPA, DE 10 DE OUTUBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A PRESIDENTE COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO E AVALIAÇÃO DO EDITAL QUALIFICA UFOPA (no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna público a Retificação do cronograma do PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFOPA (Qualifica Ufopa), Edição 2024, consoante ao Edital Nº 55/2024/PROEN/UFOPA, de 10 de setembro de 2024.

Onde se lê:

Item 9 – CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Publicação do Edital	10 de setembro de 2024
Recursos ao Edital	11 e 12 de setembro de 2024
Respostas aos recursos	16 de setembro de 2024
Submissão das propostas (via Saape)	17 setembro a 11 de outubro de 2024
Análise das Propostas pela Comissão	14 a 18 de outubro
Divulgação do resultado preliminar	23 de outubro de 2024
Interposição de recursos	24 e 25 de outubro de 2024
Divulgação do resultado final	30 de outubro de 2024
Previsão para o início das atividades	01 de novembro de 2024
Evento de Orientação Inicial	dezembro de 2024
Evento de Acompanhamento	Junho de 2025
Evento de Finalização	novembro de 2025
Prestação de Contas e Relatório Final	Até 30 de dezembro de 2025

Leia-se:

Item 9 – CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Publicação do Edital	10 de setembro de 2024
Recursos ao Edital	11 e 12 de setembro de 2024
Respostas aos recursos	16 de setembro de 2024
Submissão das propostas (via Saape)	17 setembro a 16 de outubro de 2024
Análise das Propostas pela Comissão	17 a 23 de outubro
Divulgação do resultado preliminar	24 de outubro de 2024
Interposição de recursos	24 e 25 de outubro de 2024
Divulgação do resultado final	30 de outubro de 2024
Previsão para o início das atividades	01 de novembro de 2024
Evento de Orientação Inicial	dezembro de 2024
Evento de Acompanhamento	Junho de 2025
Evento de Finalização	novembro de 2025
Prestação de Contas e Relatório Final	Até 30 de dezembro de 2025

1. As informações retificadas encontram-se destacadas em amarelo.
2. Os demais itens permanecem inalterados.
3. Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação.